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RODITELJSKI SESTANKI 

Veseli smo lepe udeležbe na roditeljskih sestankih. V prihodnjih dveh tednih bosta 
sestanka za starše otrok v rdeči in oranžni sobi. 

NAROČANJE REVIJ 

Zadnji dan za oddajo naročilnice  za reviji Založbe Mladinske knjiga: Moj mali 
planet in Cicido za tiste, ki  želite prejemati preko vrtca,  je petek, 21.9. 2012. Tisti, ki 
se boste še  odločili za naročanje prosim, da oddate naročilnice do petka v košarico 
pod oglasno desko. Naročilnica je v reklamnih izvodih, ki so na razpolago v 
garderobi vrtca.  

SREČANJE ABSOLVENTOV IZ VRTCA 

Prvo soboto v oktobru je  ponavadi tradicionalno srečanje absolventov iz vrtca. Letos 
smo se zbrali že za priložnost praznovanja 10-letnice, vrtca, zato ne po posebnega 
srečanja. S srečanji absolventov bomo nadaljevali v prihodnjem letu. Obisk 
prvošolcev in prvošolk iz Angelinega vrtca bo tudi letos v petek med zimskimi 
počitnicami, to je 1. marca 2013, od 8.00 do 12.00. 

NAČRTOVANE DEJAVNOSTI 

Atrij, športno vzgojo in enodnevno prisotnost angleškega jezika v vsaki sobi bomo 
pričeli v 1. tednu oktobra.  Vljudno Vas prosimo, da imajo otroci za telovadbo 
nedrseče copate. Atrij in športna vzgoja bosta potekala podobno kot lani.  Atrij bo 
vodila vzgojiteljica oz. pomočnica vzgojiteljice iz posamezne sobe, športno vzgojo pa 
vzgojiteljica oz. pomočnica vzgojiteljice z asistentko. Asistentki za telovadbo bosta s, 
Mira Korošec v rumeni sobi tako kot v preteklem letu, v zeleni in vijolični sobi pa s. 
Mojca Cafuta. Od 23.9.-12.10.2012 bo v vrtcu prisotna tudi s. Esthera iz Poljske, ki je 
profesorica športne vzgoje. 

VAŽNO! V kolikor Vaš otrok pride v  vrtec po 9.00 in je to dan, ko ima njegova skupina atrij in 
športno vzgojo ga pripeljete v telovadnico vrtca (skozi vhod za jasli in nato desno - je označeno).  



IZLET VRTCA IN NABIRANJE MAHU 

Izlet za otroke iz vrtca bo v petek 5. oktobra 2013, oziroma dan prej glede na vreme.  

Obiskali  bomo sadjarsko kmetijo Erjavec, v Gorenji vasi pri Ivančni Gorici. Otroci 
bodo lahko spoznali pot jabolka od nabiranja jabolk v sadovnjaku do stiskalnice za 
sok, hladilnic, sušenja ipd. Prijavnice bodo na razpolago pod Oglasno desko od 
ponedeljka, 24.9.2012, poslala pa jih bom tudi v e-obliki. O samem izletu Vam bom 
poslala tudi  še posebno obvestilo. 

Tudi letos bomo šli nabirat mah za jaslice. O datumu – soboti ,  vas bom še obvestila. 

 PARKIRIŠČI ZA KRATKOTRAJNO PARKIRANJE NA ERJAVČEVI CESTI 

Mestno redarstvo je seznanjeno z našimi internimi oznakami za kratkotrajno 
parkiranje na Erjavčevi cesti. Poleg te oznake je potrebno napisati na listek tudi uro 
prihoda. Brez zapisanega časa prihoda  lahko redar tudi Vam napiše listek. Tak 
sistem zapisovanja velja za vsa tovrstna parkirna mesta za vrtce v Ljubljani. 

SPLETNA STRAN V NASTAJANJU 

Obvestila iz oglasne deske ter jedilnik je/bo mogoče spremljati tudi preko naše nove 
spletne strani, ki je del spletne strani sester uršulink v Sloveniji: 
http://ursulinke.rkc.si/angelin_vrtec.php 

Nastaja postopoma, zato še niso dostopne vse vsebine.  Dostop do internih obvestil kot 
so npr. Obvestila iz Oglasne deske  bo možen z registracijo. 

ŠOLA ZA STARŠE 

Za Šolo za starše bo podobno kot lani, z gosti in v lastni režiji, 
v prepletanju tem povezanih z razvojem otroka, splošnimi vzgojnimi temami,  
ter pedagogiko montessori. Prvo srečanje bo v torek, 16. oktobra od 17.00 do 18.30. 

 

 



DAN OTROŠKE ADORACIJE 

Verjetno bomo imeli v ponedeljek, 1. oktobra 2012 dan otroške adoracije.  Po svetu 
poteka ta dan sicer prvi petek v oktobru. Ker bomo šli mi ta dan na izlet, bomo imeli 
adoracijo v začetku tedna. Otroci bodo imeli starosti primerno imeli oblikovano 
molitev češčenja.  V otrokovi naravi za predšolsko obdobje je predvsem molitev 
češčenja, bolj kot npr. prosilna oblika molitve.  Najsvetejše bo izpostavljeno v 
samostanski kapeli. 

VSESLOVENSKA AKCIJA ZBIRANJA STAREGA PAPIRJA 

Novembra bo v  slovenskih vrtcih, osnovnih in srednjih šolah potekala vseslovenska 
akcija zbiranja starega papirja, k sodelovanju pa so vabljena tudi vsa podjetja in 
organizacije ter širša javnost. Akcijo so organizatorji - Ekologi brez meja poimenovali 
Star papir za novo upanje 2012.  
Namen akcije je, da vsak prebivalec doda svoj list k boljšemu svetu. V novembru bo 
podjetje Dinos na dogovorjen dan brezplačno na dogovorjeno mesto dostavilo 
zabojnik za star papir ter hkrati poskrbelo za odvoz zbranega papirja. Vse ustanove 
se morajo na akcijo prijaviti.  

Za to, da bi lahko ocenila ali je smiselno, da tudi za naš vrtec naročimo zabojnik, 

Vas prosim, da mi do srede, 26.9.2012 sporočite, če bi kot družina želeli sodelovati 

in boste papir prinašali-pripeljali v zabojnik v Angelinem vrtcu. 

Prisrčen pozdrav, 

 

s. Zorica Blagotinšek 


